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Traumatologické plánování na úrovni kraje.
 
  Do konce roku 2004 má být ukončen proces tvorby krizových plánů na úrovni krajů. 
Přednáška se zabývá praktickými úskalími i právními problémy jež tento proces staví před 
zdravotnický sektor, jež má z úrovně krizového plánu kraje zajistit především efektivní 
návaznost přednemocniční neodkladné péče (zastoupenou v tomto případě Územním 
střediskem záchranné služby Středočeského kraje) na  neodkladnou péči v nemocnicích, a to 
prostřednictvím traumatologického plánu kraje.  
  Přednáška se zabývá především průnikem právních norem z oblasti zdravotní politiky a z  
oblasti bezpečnostní politiky státu k naplnění tohoto úkolu a jeho praktické realizace 
v procesu tvorby  krizového plánu Středočeského kraje.  
  Další část shrnuje proces a strukturu výstavby jednotlivých typů traumatologických či jiných 
operačních plánů ve zdravotnictví kraje.   
  Ve sdělení je upozorněno na překážky i příležitosti, zmíněny jsou i silné a slabé stránky 
plánování reakcí na mimořádné události prostřednictvím zdravotnictví Středočeského kraje 
v průběhu 2. fáze reformy veřejné správy. 
 
 
Rozpracování typových plánů do podmínek zdravotnictví krajského správního celku. 
 
  Sdělení nabízí jeden z možných teoretických přístupů k vypracování operačních plánů 
krajského zdravotnictví na základě předložených a schválených typových plánů ústředních 
správních orgánů. Jednotlivé typové plány jsou ve sdělení krátce představeny a je prezentován 
možný způsob jejich modifikace na podmínky zdravotnictví Středočeského kraje, zejména 
s cílem zabezpečit dostatečně efektivní 

- dodávky zdravotní péče postiženému území, to ve všech segmentech poskytovatelů 
této péče 

- kritickou infrastrukturu ve zdravotnictví 
- ochranu a akceschopnost zejména personálu zdravotnických zařízení kraje, zejména 

krajem zřizovaných. 
  Krátce je ve sdělení zmíněna úloha nejdůležitějších partnerů pro zabezpečení těchto úkolů. 
Např. Ministerstva zdravotnictví ČR, orgánů ochrany veřejného zdraví, specializovaných 
center zdravotní péče, krizových útvarů odboru zdravotnictví kraje atp. 
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